

Εντοπίστηκαν οι αρχαιότερες απεικονίσεις των Αγίων Αποστόλων

Οι αρχαιότερες απεικονίσεις των Αγίων Αποστόλων ανακαλύφθηκαν από Ιταλούς αρχαιολόγους στις κατακόμβες της Αγίας Θέκλας στη Ρώμη.

Όπως ανακοίνωσε ο επικεφαλής των ανασκαφών, Φαμπρίτσιο Βισκόντι, οι απεικονίσεις χρονολογούνται από τα τέλη του 4ου αιώνα.

Πρόκειται για νωπογραφίες των Πέτρου, Παύλου, Ανδρέα και Ιωάννη, οι οποίες

είναι ζωγραφισμένες στους τόνους του κόκκινου και της ώχρας.

Οι νωπογραφίες βρίσκονταν στο ταβάνι ενός μικρού νεκρικού θαλάμου στις κατακόμβες, οι οποίες κατασκευάστηκαν με παραγγελία μίας γυναίκας που ανήκε σε οικογένεια ευγενών, δεν ήταν όμως και η ίδια ευγενής. Οι απεικονίσεις αυτές ανακαλύφθηκαν με την εφαρμογή μίας τεχνικής λέιζερ, η οποία ε-

πιτρέπει τον καθαρισμό από τα στρώματα επιχρισμάτων ασβέστου, που τις κάλυπταν.

«Η ανακάλυψη αυτή αποδεικνύει την εισαγωγή και τη διάδοση της πίστωσης των Αποστόλων στις απαρχές του Χριστιανισμού», εξήγησε στους δημοσιογράφους η Μπάρμπαρα Ματσέι, διευθύντρια των αναστηλωτικών εργασιών στον νεκρικό θάλαμο, κατά τη διάρκεια ξενάγησης που διοργάνωσε το



Βατικανό.

Οι κατακόμβες της Αγίας Θέκλας βρίσκονται σε από-

σταση 500 μέτρων από τη βασιλική του Αγίου Παύλου, εκτός των τειχών.

ΣΤΟΧΟΣ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ ΜΕ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥΣ

Έκρηξη βόμβας με 5 νεκρούς στην Κωνσταντινούπολη

Κωνσταντινούπολη, Τουρκία

Πέντε άνθρωποι έχασαν τη ζωή τους και τουλάχιστον 12 τραυματίστηκαν από την έκρηξη βόμβας που σημειώθηκε στη Κωνσταντινούπολη με στόχο λεωφορείο που μετέφερε στρατιωτικούς.

Σκοτώθηκαν τέσσερις στρατιωτικοί και μία 17χρονη κοπέλα, κόρη στρατιωτικού που επέβαινε στο λεωφορείο, αναφέρουν τα μέσα ενημέρωσης. Δύο από τους τραυματίες είναι σε σοβαρή κατάσταση.

Η έκρηξη συνέβη κοντά σε συγκρότημα κατοικιών στρατιωτικών στο ευρωπαϊκό τμήμα της πόλης, ανέφερε το CNN Turk.

Η οργάνωση «Γεράκια για την Απελευθέρωση του Κουρδιστάν» (TAK), η οποία πιστεύεται ότι έχει δεσμούς με το Εργατικό Κόμμα του Κουρδιστάν (PKK), ανέλαβε, σύμφωνα με το πρακτορείο ειδήσεων Figat, την ευθύνη για την επίθεση, προειδοποιώντας τους πολίτες να μείνουν μακριά από στρατιωτικούς στόχους.

Μόλις τη Δευτέρα, ο στρατός της Τουρκίας εξαπέλυσε μεγάλη επίθεση κατά των Κούρδων ανταρτών του PKK, σε απάντηση επιθέσεων των ανταρτών που στοίχισαν τη ζωή 11 στρατιωτών το Σαββατοκύριακο.

Σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης η ΒΑ Βραζιλία

Δεκάδες άνθρωποι έχουν χάσει τη ζωή τους, εκατοντάδες αγνοούνται και δεκάδες χιλιάδες αναγκάστηκαν να εγκαταλείψουν τα σπίτια τους σε πολλές περιοχές της βορειοανατολικής Βραζιλίας, εξαιτίας των εκτεταμένων πλημμυρών που έπληξαν τη χώρα.

Ολόκληρη η ΒΑ Βραζιλία έχει κηρυχτεί σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης, καθώς όλες οι πόλεις αποτελούνται από πρόχειρα κατασκευασμένα σπίτια, τα οποία δεν άντεξαν απέναντι στους ορμητικούς χείμαρρους.

Η ηλεκτροδότηση και η παροχή νερού έχουν διακοπεί, ενώ ο στρατός έχει αποστείλει πολλούς τόνους τροφίμων και άλλων υλικών στις πληγείσες περιοχές.



Κατασκοπευτικό δορυφόρο εκτόξευσε το Ισραήλ

Το Ισραήλ εκτόξευσε κατασκοπευτικό δορυφόρο από βάση στο νότο της χώρας, ανακοίνωσε το ισραηλινό Υπουργείο Άμυνας, ο οποίος θα του δώσει τη δυνατότητα να επιτηρεί τις δραστηριότητες του Ιράν.

«Πριν από μερικά λεπτά, το κράτος του Ισραήλ εκτόξευσε τον δορυφόρο Οφέκ 9 από τη βάση του Παλμασίμ», στον νότο της χώρας, αναφέρεται συγκεκριμένα στην ανακοίνωση του υπουργείου, σύμφωνα με την οποία «τα αποτελέσματα της εκτόξευσης αυτής πρόκειται να εξετασθούν από την τεχνική ομάδα».

Καμία άλλη πληροφορία για την αποστολή του δορυφόρου δεν δόθηκε στη δημοσιότητα, αλλά σύμφωνα με το κρατικό ραδιόφωνο, ο δορυφόρος είναι σε θέση να λαμβάνει εικόνες υψηλής ανάλυσης και ως εκ τούτου να επιβλέπει το πυρηνικό πρόγραμμα του Ιράν.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Ενοικιάζεται σπίτι στο Punchbowl, 3 δωμάτια, σαλόνι, σε ήσυχο δρόμο και κοντά στην αγορά.

Πληροφορίες στην **Μαρία**, κιν: **0402 154 852**

ΑΔΕΙΟΥΧΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΣ

Αναλαμβάνουμε οποιοσδήποτε υδραυλικές σας ανάγκες. Εργασία εγγυημένη, προσιτές τιμές.



Τηλ. στον Παντελή **0414 199 381**

11751

AMAZON PEST CONTROL

Απαλλαγείτε τώρα από:

- Κατσαρίδες
- Μερμύγκια
- Σφήκες
- Τερμίτες (άσπρα μερμύγκια)
- Αράχνες
- Μέλισσες
- Τρωκτικά



1 3 0 0 2 6 2 9 6 6

Τηλεφωνείστε για δωρεάν εκτίμηση

Ειδικρινής εξυπηρέτηση - υπευθυνότητα - αποτελέσματα

• ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΑΡΔΗΣ Mob.: **0414 930 480**

• ΤΑΣΟΣ ΛΑΚΗΣ Mob.: **0413 626 554**

14288